



立即發佈：2024 年 6 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約州特別工作組關閉數百家非法店面，使得合法零售商的銷售額激增

*自大麻執法工作組成立以來，州府機構共關閉 114 家商店；由於霍楚爾州長簽署新立法，紐約市等地方機構報告另外關閉 400 家店面*

*據執法地區的合法零售商報告，5 月第一週到 6 月第一週期間的銷售額增長 27%，比前一個月的數據高出近 7 倍*

*州執法機構報告查獲價值超過 2,900 萬美元的非法產品*

霍楚爾州長今天宣佈，在短短 3 週時間內，紐約州大麻執法工作組 (New York State Cannabis Enforcement Task Force) 共關閉全州各地的 100 多家非法店面。紐約州關閉這些無牌大麻商店的工作，使得工作組執法地區的合法大麻銷售量增加了 27%。

「我們致力於建立全國最強大、最公平的大麻市場。」霍楚爾州長表示。「為了推進這一目標，我們承諾加快關閉無牌大麻店面，我今天在此表示：我們正在完成這個目標。」

大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management) 代理執行主任費利西亞·A·B·裡德 (Felicia A.B. Reid) 表示，「無牌大麻給我們社區和持牌大麻經營帶來的風險和危險不可小視。隨著大麻市場擴大，這些店面造成威脅，使得紐約州的工作難以為繼，無法延續在關注公平、創造就業機會和確保產品品質方面所做的令人難以置信的工作。得益於工作組成員的不懈工作，紐約在關閉非法店面方面取得了顯著進展。州長對於這項工作的付出和關注，是工作取得成功的關鍵，我也讚賞執法團隊中所有辛勤工作的成員，他們為這項工作付出了令人驚歎的承諾。」

紐約州警察局 (New York State Police) 局長史蒂文·G·詹姆斯 (Steven G. James)，「紐約州大麻執法工作組是全州範圍內的一項重要工作，我們將會繼續與大麻管理辦公室和其他州府機構夥伴密切合作，以關閉非法商店，停止這些店面的大麻銷售和供應。感謝霍楚爾州長的領導工作，提供所需資源，讓這項工作取得成功。」

紐約市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 表示，「長久以來，非法大麻商店給人造成大街上隨處可見的感覺，但情況不再是如此了。在與霍楚爾州長和奧爾巴尼 (Albany) 的合作夥伴合作，為地方市政賦予清除這種非法活動的必要權力之後，我們發起了『執法查封保

護」行動，這項行動已經取得了令人驚歎的成果。在幾週的時間內，我們關閉了近 400 家煙店，沒收了價值 1,330 萬美元的非法產品，並執行了 3,000 多萬美元的罰款和處罰。我們的工作將能保護兒童，保持街道安全，促進紐約州建設應有的繁榮的合法市場。」

霍楚爾州長在 4 月份公佈了取締非法大麻業務和保護合法市場的新舉措，列入「25 財年預算案」中。這項計畫賦權大麻管理辦公室和地方市政當局，以對非法店面和為其提供便利的業主採取行動。在為解決非法大麻市場問題而頒佈的一系列政策中，這些舉措是截至目前最強有力的行動。

霍楚爾州長在 5 月 21 日成立了大麻執法特別工作組。工作組由州警察局第一副警司領導，是一項重要的全州性工作，旨在協調多個機構工作人員以打擊非法大麻市場。透過州紐約局、大麻管理辦公室和其他州府機構間的合作，工作組得以全面處理非法大麻活動。工作組與業主合作，驅逐非法藥房，對在被告知非法經營後沒有採取措施驅逐租戶的業主做出處罰。

紐約州關閉這些無牌大麻店面的承諾，對合法大麻產業產生了直接影響。自 5 月 21 日工作組成立以來，已有 114 家非法大麻商店被查封。此外，大麻管理辦公室也報告從這些商店中查獲了價值 29,306,247 美元的非法產品，自 5 月份以來，這些查封地點周邊商店的合法大麻銷售額增長了 27%。

紐約州參議員納塔利亞·費爾南德斯 (**Nathalia Fernandez**) 表示，「作為合法和監管大麻銷售的堅定宣導者，我讚賞霍楚爾州長和紐約州大麻執法工作組的不懈工作，關閉非法店面。在我們推進這一舉措的過程中，我致力於擴展相關執法工作，以覆蓋新羅謝爾 (**New Rochelle**) 等主要城市和州內各個地區。這些商店銷售不受監管、未經檢測的產品，給社區帶來重大風險。這個行動不僅能夠保護我們的社區，也支援了合法市場。我們致力於確保紐約大麻產業的公平和安全，而這些執法措施是朝著這一方向邁出的關鍵一步。」

紐約州參議員賈瑪律·貝利 (**Jamaal Bailey**) 表示，「我們在今年的預算中採取重大步驟，以在紐約州建立公平公正的大麻市場。從事非法大麻銷售的企業不僅對合法的大麻市場造成破壞，也給我們的帶來健康和 safety 風險。我們採取了重要措施，讓這些不道德的企業承擔責任，並保護我們社區的福祉。允許吊銷涉及非法大麻銷售企業的執照，賦予地方政府更多的權力，以關閉藐視法律的企業，將能加強紐約州大麻法律的執行力度，並確保為所有企業提供公平的競爭環境。感謝凱西·霍楚爾在這一重要事務上發揮領導作用，感謝我們的立法機構領導人安德里亞·斯圖爾特-考辛斯 (**Andrea Stewart-Cousins**) 和議長卡爾·希斯蒂 (**Carl Heastie**)，以及立法機構同事們的支援。」

州參議員潔西嘉·斯卡爾塞拉-斯潘頓 (**Jessica Scarcella-Spanton**) 表示，「非法商店在我們社區中蔓延是完全不可接受的現象，會導致公共健康和 safety 問題。我們在今年賦予地方機構和大麻管理辦公室更大的權力，以查封非法商店，並對初次違法行為處以一系列罰款。我們對這種變更期待已久，我很高興看到地方執法部門能夠高效關閉這些店面。」

州參議員布拉德·霍伊爾曼-西加爾 (Brad Hoylman-Sigal) 表示，「今天是紐約州取得重大勝利的日子——我們對非法大麻經營採取了果斷行動。關閉這些非法商店非常重要，有助於保障公眾健康、支援合法企業，以及維護公民對我們所建立的法律框架的信任。能與凱西·霍楚爾州長、參議院多數黨領袖斯圖爾特-考辛斯和參議院同事合作，關閉這些非法經營店面，我感到非常榮幸。」

眾議員小約翰·扎卡羅 (John Zaccaro, Jr.) 表示，「協調關閉數百家非法大麻店面，是在紐約培育公平、規範和安全市場的證明。如果沒有霍楚爾州長、紐約州警察局和大麻管理辦公室的領導工作，我們就不可能取得這一重大進展。這種全政府的工作方法既能促進合法銷售，保護我們的社區，也能改善受毒品戰爭影響最大的人群的狀況。在我們慶祝今天所取得的成功之際，我們仍然專注於打擊非法大麻經營，以此確保我們州合法大麻市場的成功和誠信。」

眾議員卡特琳娜·克魯茲 (Catalina Cruz) 表示，「州和市政機構合作，迅速關閉非法大麻銷售商店，這是政府的應盡之職。今天的公告是州長根除非法市場和幫助我們維護社區安全承諾的體現。MRTA 的目的是確保紐約民眾擁有安全和繁榮的大麻市場，以糾正對黑人和棕色人種社區所犯下的歷史錯誤。在有色人種持有合法藥房方面，紐約州處於全國領先地位，但是，我們還需要完成很多工作，才能真正實現社會公平的目標。我將繼續與州長及州政府和市政府的夥伴合作，以確保我的鄰居的健康和安全，並全面建立一個可真正提升紐約黑人和棕色人種的繁榮產業。」

眾議員肯尼·布爾戈斯 (Kenny Burgos) 表示，「霍楚爾州長和特別工作組打擊非法大麻的行動值得喝彩。這一決定性的行動促進合法市場的增長，並支援合法的持證企業家塑造這個持續增長的產業。我們正在紐約州培育公平、穩健的大麻市場——證明了強有力的公平監管能夠取得的成果。」

眾議員蘭登·戴斯 (Landon Dais) 表示，「關閉非法大麻商店是一個必要步驟，有助保護社區免受不安全和未檢測大麻產品的傷害。關閉店面也能保護州內的合法商店，特別是社會公平的持牌企業。我們必須繼續擴大社會公平許可證，並確保持證企業雇用受到毒品戰爭影響社區的成員。」

眾議員尤德爾卡·塔皮亞 (Yudelka Tapia) 表示，「霍楚爾州長公佈大麻管理辦公室的新領導，是解決非法大麻商店泛濫和幫助建立公平大麻產業的重要一步。布朗克斯 (Bronx) 是受毒品戰爭打擊最大的縣之一，因此我們必須擴大社區進入大麻產業的途徑。我們希望透過這種方式促進經濟增長，確保所有社區都能以公平方式獲得大麻產業的機會。」

眾議員曼尼·德洛斯·桑托斯 (Manny De Los Santos) 表示，「『25 財年預算案』為建立強大的合法大麻市場而制定的措施，是立法機構、州長辦公室、紐約市市長辦公室和數十名宣導者間有效合作的結果。無牌商店使我們脫離了建立社會公平市場的目標，在社會公平市場中，負責任的企業主可以繁榮發展。我們已經看到賦權大麻管理辦公室及州和地方執法部門關閉無牌商店所帶來的效益——合法大麻銷售量在短短幾個星期內就增長了

27%。這些措施將能為小企業和許多少數族裔和婦女持有企業提供機會，以負責任的方式依法銷售大麻，並在我們的社區創造就業機會。」

大麻管理辦公室致力於實現州長的公平大麻市場願景，其報告顯示，社會和經濟公平 (Social and Economic Equity, SEE) 計畫將會繼續促進產業內的包容性和機會。目前，54% 的新申請人是社會和經濟公平候選人。其中，39% 為少數族裔擁有的企業、39% 為女性擁有的企業、9% 為殘障退伍軍人擁有的企業、8% 為貧困農民、6% 為受到不正當影響的社區，突顯了紐約不斷發展的大麻產業的多元化和包容性。這一動態進展表明，紐約州正堅定不移地致力於為所有紐約民眾創造一個公平、公正和繁榮的大麻產業。

到目前為止，大麻管理辦公室已在全州各地開設了 135 家合法藥房。點擊[此處](#)可查看銷售大麻產品的持牌藥房清單。這些藥房所銷售的產品由紐約農民種植，並根據紐約州的規管制度進行檢測、包裝和標識。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

註冊以獲取州長辦公室的最新資訊：[ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 傳送簡訊 NEW YORK 至 81336

[退出訂閱](#)